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[ REPUBLIKA HRVATSEA |

: OPCINSKO NATJECANJE : {220,
Zadaeid:
V razred:
1. a) Izralunaj: 1648.5-(7-12:3)+8.

b) Dani su skupovi: A={a,b,c,d,e}, B={a,d,r}, C={v,e,rg},
b=fa,l,g,h}. Odrediti skup S ake je ScCa, SnlBUD)=0,
BCC S i CES.

§ dvjema kodarama nalazi se ukupno 33 jabuke. Kada biamo

premjestili 4 jabuke iz prve u drugu koSaru, onda bi u dru-

goj kolari bile 2 puta viSe jabuka nego u prvej. Kolike je
jabuka u svakoe] kosari ?

Rijedi jednadébus 100:{[7.x+208):5].84363=1.

MoZe 11 zbroj 4 uzastopna prirodna broja biti prest broj 7

ObrazloZi !

Sto sve mofe biti presjek dva jednaka kvadrata 7 Naertaj od-

govarajuce slike.

ragred:

5.

5

a) Izratunaj 8=6.(2/3)=(0,5.10=-7Y,5:5).
b) Kvadrat [ pravokutnik imaju jednake opsege koji iznose
48 cm. Kolike su duljine stranica pravokutnika, ako je du-
1ja stranlea pravokutnika jednaka 3/2 duljine =stranice
kvadrata 7
PrikaZi pomocu 4 trojke 1 4 radunske operacije svaku od 10
znamenaka 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Pri tome smijed upotrijebiti
i zagrade.
Fuk izmedu 2 grada aute je preSao za 3 dana. Prvi dan je pre-
fap 3/8, a drugi dan 5/12 cijelog puta. Treéi dan je prelao
45 km wide od 1/6 ecijelog puta. Kolika je udaljenost ta dva
grada 7 e
Odredi najveél Sesteroznamenkasti broj §56abe koji je djeljiv
sa 7,8 1 9. 2 3 a
Dana su 3 kvadrata &ije su povrSine redom U em®™, 9 cm”, 36 cm”.
Dva od danih kvadrata treba podijeliti na po 2 dijela, tako
da ze od svih 5 dobivenih dijelova moZe sastaviti novi kvad-
rat. Macrta] sliku.

VII razred:

Neka su x, ¥ cijeli brojevi. Ako se prvi broj podijeli dru-
gim brojem, dobit ée se kolifnik 2 i ostatak 2. Ako se pak
njitov zbroj podijeli njihovom razlikom, dobit de se kolicd-
nik & 1 ostatak 8. Kojli su to brojevi ?

Tek oborenn stablo tefile je 2,25 tone i sadrialo je G64% vo-
de. Poslije tjedan dana to stable je sadrialo ¥6% vode. ia
koliko se smanjila masa sbtabla tog tjedna ? Izrazi smanjenje
u pastacima.

Razlomak 101/7110 prikail kao zbroj dvaju razlomaka kejima su
nazivaici § 4 22 i brejniei prirodni brojevi.

Za koje cielobrojne vrijednosti parametra m jednadiba
{3/2)x=3=2(1-m) ima negativno rjedenje 7
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5. Dan je pravokutnik ABCD za keoji je |AB| >|BC| i dana je tof- |¥II razred:

ka By, simetriéna tofki B u odnosu npa dijagonalu iC. Pravac
AB, 'sijede stranicu CD u tofki E. Pokazi da Je |AE|=]EC].

YIII razred:

1. Izradunaj {ﬁ-ﬁ”(ﬁ+ﬁ}+(r+ﬁ}”ﬁ-ﬁ} + 13-311(S3+3).

2. Rijedi nejednaDIBU (x«4)/(3-x) < 2.

3. Okomieca, spuitena iz vrha B paralelograma ABCD na dijagonalu
AC, dijeli tu dijagonalu na 2 dijela duljina 15em i & oom.

11'
P2a

3

Ddredi duljine stranica, ako je razlika duljina dviju susjed- | §,
nih stranica Tem. 3
§. Odredi brojeve a 1 b za koje vrijedi a™+b"=2(2a-3b)-13. ‘g

5. Dan je pngilelgéram ABCD, pri femu je Kut Keod vrha B tup.
Stranice AB i produiene su preke vrha B i na produiecima
ay odredene tofke E 1 F, tako da su dufine BE i osnovice
jednakokradnih trokuta BCE i ABF. DokaZi da je trokut DEF Je-|
nakokratan.

Rjedenjar:

¥V razred:

1. a} N1, b} S={b,e}. Obrazloiite rjedenje.

2. (33-%)+l=2.{x=U) = %215, U prvoj koSari je 15, a u drugo}

1.
s

18 jabuka.
3. ==8.
B. U skupu od 4 uzastoprna prirodna broja uvijek su 2 parpa £ 2 3
neparnz broja. Zbroj 2 brola iste parnostl je paran broj, pa =
je zbroj 4 uzastopna prirodna broja paran broj vedi od 2,
ito znaci da taj zbroj nije prost broj.
Drugi nadin: n+{n+1)+lne2)+(ne3)=ln+6=2.(20+3), Bto je ofito
alozen broj.
5. @, todka, dufina, trokut, Zetverokut,peterokut, Sesterokut,
sedmerokut 1 csmerokut. Nacrtajte pripadne slike. {
¥I razred: A
1. 8) 0,5. :

b} Stranica kvadrata je as12cm, dulja stranica pravokutnika |
ima duljinu alziﬁcm, a krada b1=6cm. Obrazlofite ocdgovor.

2. 3.3-3.320, 3:3+3-3=1, 3:3+3:3=2, (3+3+3):3=3, (3.3+3):3:=4,
3+3-3:3=5, I+3+3-3=6, 3+3+3:3=T7, 3.3-3:3=8, 3.3+3-3:9.

3. Ix/BaS5x/ 12« (x/B+U5) 2 $¥=108 km,
4. 456624, ObrazloZite odgovor.
5.

bs.

412

5

Bl
Ll

Iz x=2y+2 1 x+ey=2.(x-y}+8 51ijedi x=22, y=10.

Sgha tver stabla Je 36%.2,25=0,81 tona, ito poslije sudenja
Zini 54% mase stabla. Dakle, masa stabla nakon L jedan
dana je 0,81,100/54=1,5 tone,pa je gubltak mase stabla 0,75
tone, ti. 0,75.100/2,25:33,33%.

101/110=3/5 + T/22. ObrazloZzite odgovor.

/2 -3:2.(1-m) D x=(10-4m)/3 ,
20 = (10-8m) /30 => 10-Ime0 =5 m>5/2 5 ma-{E.h,S,,.‘}.
B, ¢CAB=¢E1AE {totke B 1 B, su aimet-
g E [ pidne u odnosu na AC) i JCAR=4ACD
: {tzmjeniéni kutevi), pa Je <EAC=
] =JECA, tj. trokut ACE je jednako-
kradan, Sto znadi da je |AE|=|EC].
A
(VIII razred:
E+yfi.

(xed)(3-x) L2 2 (x+U)/(3-x} =220 2 (3x-21/{3-2)50 >
= (3x-22 0 A 3-%£0) v (3x-220 A F-x Q) =
(x>2/3 A x>3) v (x22/3 AXe3) D x5 To xL2F3
s x€RN[2/3,3].
Primjenom Pitagorinog teorema na
trokubte ABE 1 BCE zlijedi redom:

32-152 - ?2 £ l:l2---'ﬁE ]
a®_p7=256-36, (a-b)lasb)=189,
T_.({a+b)=189 (jer je a-b=T),
g+b=2T.

Sada iz a-bs7 1 a+b=27 slijedl
a=1T em, b=10 cm.
aZab?22.(2a-300-13 S a 2467 basbbe1320 3 (a -daet)e(b%s6bs
49920 3 (a-2)24(b+3)%20 3 a-2=0 i ba3=0 (zbog (a-2)°20 i
{b+3}2; b, a desna strana jednadibe je nula) & as=d, b=-3.
Neka Je LBAD=d. Tada je <XBCD=d,
JEBC=¥PECzel ,{FBA=4BFA= , BCE=
SYBAF=180"-2d, TECD=ZDAF=180"-o
{obpazlotite navedene tvrdnje !).
Iz sukladnoati trokuta ECD 1 DAF
(|gC|=|DAl=D, [CD|=1AF|=a GECD=
LYDAF-180°-4) siijedi |ED|=|DF],
tj. trokut FED je jednakokragan.

D c
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